
 

 

Centrum Veronica Hostětín Vás zve 
na víkendovou akci CHYTRÁ EKOLOGICKÁ 
ŘEŠENÍ PRO DOMÁCNOST 
ve dnech 7.–8. června 2008 

Víkendová inspirativní akce pro všechny, kdo chtějí načerpat nové informace 
o ekologických řešeních pro domácnost. Zdravá kuchyně, nákup na zelenou, 
chytré ekologické technologie v domácnosti a řada dalších aktuálních témat. 
Součástí akce je Den otevřených dveří v pasivním domě (prohlídka v sobotu 
od 11 hod.) a kulatý stůl Co přinesly udržitelné projekty v Hostětíně. 

Sobotní dopoledne bude věnováno prohlídce hostětínských ekologických projektů 
(od 9 hod.) a prohlídce pasivní budovy Centra Veronica (od 11 hod.). 

Odpoledne můžete čerpat informace týkající se zdravého stravování (biopotraviny, 
Fair Trade aj., ochutnávka) a zeleného nakupování (Jak Vaše každodenní nakupování 
ovlivňuje životní prostředí?). 

Nedělní dopoledne je zaměřeno na chytrá ekologická řešení pro domácnost, budou 
prezentovány technologie spořící vodu a energii, solární kolektory, solární vařiče, 
fotovoltaika, kompostovací WC aj. 

Po nedělním bio-obědě bude prezentována odborná analýza hostětínských 
ekologických projektů z hlediska jejich ekonomických, ekologických a sociálních 
přínosů a problémů. Analýzu vypracoval Trast pro ekonomiku a společnost. 

Je možnost se zúčastnit i jednotlivých dní samostatně nebo celé akce s přespáním 
v našem pasivním domě. Vstup na přednášky je bezplatný. Na akci je nutno se 
přihlásit a objednat si případné stravování či nocleh. 

Bližší informace a podrobný program jednotlivých dní 
http://hostetin.veronica.cz/dokumenty/pozvanky/chytry_vikend.pdf nebo 
na www.hostetin.veronica.cz. 

Přihlášku a bližší informace 
Akci pořádá Centrum Veronica Hostětín, Hostětín 86, 687 71 Bojkovice, 
www.hostetin.veronica.cz 
Kontaktní osoba: Irena Šumpelová, irena.sumpelova@veronica.cz, tel. 572 630 670 

Pořádání akce je podpořeno grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci 
Finančního mechanismu EHP a Norského finančního mechanismu prostřednictvím 
Nadace rozvoje občanské společnosti. 
Mediální partner akce: EnviWeb 


